



Pomáhat a chránit

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY
Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje
územní odbor Přerov
obvodní oddělení Přerov 2

OBECNÍ ÚŘAD TROUBKY okres Přerov	Čís. da: 1.0	
Došlo: 10.02.2014 Č. j.: Jm/28/2014	Zřizov: br.	
Přílohy:	Ukl. znak: 1/10	

Přerov 22. ledna 2014

Počet stran: 3

Obecní úřad Troubky
k rukám pana starosty
Mgr. Radka Brázdy

Zpráva o stavu veřejného pořádku ve služebním obvodu OOP ČR Přerov II Okrsek „S“ - TROUBKY za dobu od 1.1.2013 do 31.12. 2013 - z a s l á n í

V roce 2013 došlo ke zvýšení tabulkového stavu obvodního oddělení OOP Přerov II, kdy ke dni 1. ledna 2014 byl navýšen stav o 2 tabulková místa, kdy tento činí 3 + 40.

Podíl objasňovanosti OOP Přerov II v rámci okresu Přerov

Kriminalita celkem

2633 trestných činů z toho objasněno 1358 tr.činů 51.58 %

z toho OOP Přerov II

669 trestných činů z toho objasněno 373 tr. činů 55.75 %

1. Nápad trestné činnosti tvoří:

24 trestných činů, (22 trestných činů v roce 2012) a to na úseku majetku, vyživovací povinnosti, ublížení na zdraví, podvodu a řízení pod vlivem alkoholu, krádeží věcí z rodinného domu a motorového vozidla, náhlé úmrtí v obci. Z těchto trestných činů bylo 7 skutků objasněno. V jednom případě, kdy se jednalo o případ prošetření podvodného jednání na internetu, byl spisový materiál zaslán ke společnému řízení na PČR OOP Brno Komárov.

Z celkového počtu trestné činnosti se jednalo o:

na majetkových trestných činech evidovaných v 17 případech se podílí zejména

krádeže věcí v rodinných domech, krádeže věcí z vozidla, krádeže vloupání do restaurací a prodejen smíšeného zboží, dále fyzické napadení, internetové podvody, prošetření případů náhlého úmrtí, trestného činu neplnění vyživovací povinnosti a ublížení na zdraví

Z celkového počtu přestupkového jednání se jednalo o:

21 přestupků, (33 přestupků v roce 2012) a to zejména přestupky proti majetku, občanského soužití, řízení vozidla pod vlivem alkoholu, překročení rychlosti v obci, DN se zranění a alkoholem a DN bez zranění. Z toho 9 přestupků bylo objasněno a ty následně oznámeny na Magistrát města Přerova k projednání.

7x se jedná o poškození jízdních kol, krádež věcí z vozidla, poškození květináče na RD, odcizení JK, krádež motorové nafty, poškození dveří skříně HUP.
8 x přestupky proti občanskému soužití
2 x přestupky řízení vozidla pod vlivem alkoholu.
1x přestupek DN se zraněním a s alkoholem
1x přestupek DN bez zranění
dále přestupky překročení rychlosti v obci řečené, zejména DI ÚO Přerov

V letním období jsou v oblasti jezera Dombas II řešeny přestupky na úseku neoprávněného vstupu do II. ochranného pásma vodního zdroje za účelem koupání nebo opalování, dále nerespektování zákazových dopravních značek. Kladně lze ohodnotit přístup majitele štěrkoven k výměně a obnově poškozeného dopravního značení. Tyto přestupky jsou řešeny v blokovém řízení nebo oznámením na Magistrát města Přerova. Můžeme konstatovat, že se daří porušování zákazu vstupu a vjezdu do ochranného pásma vodního zdroje eliminovat v rámci nasazených sil a prostředků. Vyhodnocením přestupkového jednání můžeme konstatovat, že přestupkového jednání na uvedeném úseku se dopouštějí osoby s trvalým bydlištěm mimo okres Přerov.

Nehodovost v dopravě

V obci Troubky evidujeme dopravní přestupky na úseku dopravních nehod, překročení rychlosti v obci, parkování a vjezd do zákazu vjezdu - zejména k Českomoravským štěrkovnám a ostatní přestupky v dopravě .

2. Plnění uložených úkolů a požadavků na útvar v hodnoceném období

Starosta i místostarosta obce a pracovníci sekretariátu ochotně spolupracují s policií, zejména v oblasti pověstí a zjišťování pobytů osob. Celkový přístup občanů k policii je kladný s ochotou pomoci při šetření k přestupkům i trestným činům. Vytýčené cíle jsou v rámci nasazení sil a prostředků průběžně plněny. V prvním pololetí loňského roku 2013 byl mimo jiné, i ve služebním obvodu OOP Přerov II zaznamenán zvýšený nápad na úseku krádeží vloupáním do provozoven pohostinství, prodejen potravin a stánků s občerstvením, kdy po provedených opatřeních se podařilo pachatele této trestné činnosti zadržet. Tento je vazebně stíhán pro několik desítek skutků v rámci celého územního odboru.

U rizikové oblasti krádeží na seniorech se daří preventivní a osvětovou činností tyto upozorňovat na hrozící nebezpečí, zejména seznamováním s nejnovějšími formami páchané trestné činnosti na přestárých osobách. Na uvedeném úseku chci ocenit přístup v informovanosti policie o pohybu podezřelých osob v obci jak zaměstnanci obecního úřadu, tak samotnými občany.

3. Zhodnocení současné situace s návrhy na řešení

Problémovou oblastí v obci Troubky se jeví trestná činnost na úseku poškozování cizí věci, zejména pak vandalismus, ať už jde o poškozování obecně prospěšného zařízení, osazení dětských hřišť, oplocení, až po poškozování opláštění izolace skleníků fy. Zeltr. Zde je ovšem spolupráce s občany minimální, nevšímavost a neochota svědčit proti spoluobčanům rekrutujících se z řad nezletilců a mladistvých. Jak uvádím v předchozí části je třeba v dané lokalitě věnovat pozornost především majetkové trestné činnosti se zaměřením na nezletilé a mladistvé osoby, chování účastníků zábav a plesů, kteří tuto činnost často pod vlivem alkoholu páchají. Při těchto společenských akcích bude více dbáno na dodržování zákona na ochranu před alkoholismem a toxikomaniemi, zejména pak dodržování zákazu nalévání mladistvým osobám. Představitelé obcí, potažmo hlavní pořadatelé by měli klást větší důraz na proškolení prodejců alkoholických nápojů na těchto akcích. Rovněž tak kvalitní pořadatelskou službou zabránit narušování veřejného pořádku, zejména fyzickému napadání mezi účastníky těchto akcí, ke kterému v obci v minulosti v několika případech došlo. Včasné oznámení každé kulturní akce jako jsou zábavy, plesy a diskotéky umožní přijmout se strany policie adekvátní opatření. Rovněž tak opakované preventivní seznamování občanů s nutností řádného zabezpečení majetku (př. nenechávat si cennosti ve vozidlech, nenechávat věci mající hodnotu na volně přístupném místě, nepouštět cizí osoby do obydlí) má velký podíl na snížení majetkové kriminality. Preventivním působením policisty s územní odpovědností přijímat opatření k zabezpečení majetku občanů a provozoven podnikatelů.

Na úseku dopravy zde převládá problém zejména v porušování předpisů v oblasti nedodržování rychlosti v obci, převážně na ul. Dědina a ul. Vlkošská, kde rovný a přímý terén řidiče svádí k rychlé jízdě. Ve spolupráci s DI ÚO Přerov bude pokračovat opatření, a to zejména v represivní formě.

Na závěr mé zprávy bych chtěl poděkovat představitelům obce za kladný a iniciativní vztah k řešení problémů v souvislosti s bezpečnostní problematikou.

Vedoucí oddělení OOP Přerov II

npor..Mgr. Gybas Josef